



ИНСТРУКЦИЯ

по монтажу лепных изделий



ИНСТРУКЦИЯ

по монтажу лепных изделий



1

Протрите поверхность стен, потолка и изделий от пыли. Все поверхности должны быть сухими и чистыми, стены выровненными.



2

Плотно прижмите плинтус к стене и потолку, сделайте отметки по нижнему краю. При помощи отбивочного шнура соедините отметки по периметру помещения. С помощью угломера произведите замер угла помещения.



3

С помощью стула и мелкозубчатой ножовки сделайте нужные срезы для углов. Удалите опилки и обработайте края срезов мелкозернистой наждачной бумагой.



4

Проверьте точность подгонки изделий. Затем нанесите клей по всей длине обратной стороны изделия. Клей может наноситься с помощью клеевого пистолета или шпателя.



5

Установите профиль в угол между потолком и стеной, осторожно прижмите. При необходимости зафиксируйте изделие гвоздями, что бы избежать смещение.



6

Нанесите на торец изделия стыковочный клей DECOMASTER. Состыкуйте элемент с уже установленным изделием, максимально притягивая их друг к другу. С помощью шпателя удалите излишки клея и, затем, протрите влажной губкой.



7

После полного высыхания клея (через 24 часа) удалите излишки клея при помощи острого ножа и средней наждачной бумаги («шкурки»). При необходимости, зашпательте стыки.



8

Профили можно красить спустя 24 часа после монтажа, водоземлюсионной или латексной краской.



DECOMASTER



МОНТАЖ

ИНТЕРЬЕРНОГО ДЕКОРА



ИНСТРУКЦИЯ

по монтажу изделий из
цветного полистирола



1 Протрите поверхность стен, потолка и изделий от пыли. Все поверхности должны быть сухими и чистыми, стены выровненными.



2 При помощи угломера произведите замер угла помещения.



3 Если угол в помещении равен 90 градусов – для запила можно использовать стуло и мелкозубчатую пилу.



4 При углах, не равных 90 градусов, используют торцевую пилу с пильным диском с максимальным числом зубьев. Необходимо выставить нужный угол и выполнить запил.



ИНСТРУКЦИЯ

по монтажу изделий из
цветного полистирола



5 Срез необходимо подкрасить маркером нужного цвета.



6 Проверьте точность подгонки изделий. Затем нанесите клей по всей длине обратной стороны изделия. Клей может наноситься с помощью клеевого пистолета или шпателя.



7 Приложите изделие к стене и плотно прижмите. Если вы стыкуете изделие с уже установленным, нанесите клей и на стыкуемую поверхность, избегая его выдавливания на видимую часть изделия.



8 После монтажа, при необходимости, место стыка можно дополнительно обработать маркером соответствующего цвета.



СОПУТСТВУЮЩИЕ ТОВАРЫ

Клей-герметик МОНТАЖ ДЕКОР – клей быстрого схватывания для изделий из полиуретана и цветных молдингов. Морозостойкий (до -40С°), влагостойкий, эластичный клей, подходящий для любых поверхностей.

Клей-шпатлевка DECOMASTER ULTRA, клей с высокой силой начального схватывания для изделий из полиуретана.

Клей стыковочный «DECOMASTER ULTRA FIX» обеспечивает монолитное соединение стыков изделий из полиуретана на молекулярном уровне, практически сваривая края срезов профилей.

Ремонтно-монтажный клей DECOMASTER подходит для любых поверхностей и становится прозрачным после высыхания, что особенно удобно при монтаже цветных изделий.

Цветные маркеры и воски служат для реставрации дефектов на изделии (царапины, трещины, сколы). Мягкие воски, не содержащие парафина, легко смешиваются между собой для получения точного цвета изделий.



ВАЖНО!

Не допускайте резких перепадов температур и влажности воздуха между условиями хранения и монтажом. Комнатная температура является оптимальной. Рекомендуем в течение суток выдержать декоративные элементы и клеи в помещении, предназначенном для монтажа.